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ВСТУП 

  

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у Відокремленому 

структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного 

університету природокористування» та навчального плану, розробленого на підставі освітньо-

професійної програми 081 Право підготовки фахівців спеціальності 081 Право  галузі знань 08 

Право у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського 

національного університету природокористування» передбачено написання курсових робіт з 

дисциплін "Трудове право" і "Цивільне та сімейне право". 

Курсова робота – це дослідницько-реферативна праця, яка дозволяє студентові виробити 

практичні навички наукової праці (пошук джерел і робота з ними, реферування наукової 

літератури, порівняння кількох поглядів на одну проблему), виявити рівень знань, 

продемонструвати вміння самостійно мислити, робити узагальнення та висновки.  

Тематика курсових робіт має відповідати завданням навчальної дисципліни і тісно 

пов'язуватися з практичними потребами юридичного фаху. Тому теми курсових робіт з даних 

навчальних дисциплін щорічно затверджується на засіданні циклової комісії юридичних 

дисциплін. Керівництво здійснюється, як правило, найбільш кваліфікованими викладачами 

циклової комісії юридичних дисциплін, які читають відповідні дисципліни. Термін виконання 

курсових робіт визначається робочим навчальним планом.  

Курсова робота допомагає студентові системно показати теоретичні знання з вивченої 

дисципліни, оволодіти первинними навичками дослідницької роботи, творчо осмислювати, 

формулювати висновки, пропозиції та рекомендації з предмету дослідження. Виконання 

курсової роботи повинно сприяти поглибленому засвоєнню лекційного курсу і отриманню 

навичок у галузі вирішення практичних завдань. Це потребує від студента не тільки знань 

загальної і спеціальної літератури з теми, а й умінь пов'язувати питання теорії з практикою. 

Тому зміст роботи та якість її оформлення повинні відповідати вимогам до таких робіт.  

При оформленні слід враховувати особливості наукового стилю мови, головною рисою 

якого є об’єктивність викладу. Необхідно стисло, логічно й аргументовано викладати зміст і 

результати наукових досліджень, уникати загальних слів, бездоказових тверджень, тавтології. 

Мета курсової роботи полягає у систематизації, закріпленні та розширенні теоретичних 

знань, ознайомленні з методами, які напрацьовані іншими дослідниками в певній галузі, а 

також у науковому обґрунтуванні результатів власних досліджень. 

Завдання курсової роботи: 

- закріпити і поглибити знання, отримані студентами у процесі навчання; 

- залучити студентів до самостійної роботи з фаховою літературою; 

- сформулювати навички пошуку необхідних джерел і матеріалів; 

- набуття студентами досвіду чітко, послідовно і грамотно письмово викладати теоретичні   

  положення; 

- розвинути вміння аналізувати, узагальнювати і робити висновки. 

Під час захисту студент стисло викладає завдання, яке перед ним стояло, і якою мірою 

воно було реалізоване в процесі роботи. Особливо важливо з'ясувати, що нового вніс автор у 

вивчення теми, які джерела і літературу використав, до яких висновків дійшов.  

При оцінюванні курсової роботи береться до уваги не лише якість самої курсової 

роботи, а й відповідність її оформлення стандартам. Невідповідність в оформленні курсової 

роботи державним стандартам і встановленим вимогам може суттєво вплинути на остаточну 

оцінку роботи або взагалі недопущення її до захисту. Саме тому оформленню курсової роботи 

треба приділити особливу увагу. 

Методичні вказівки необхідні для встановлення єдиних критеріїв написання та 

оформлення курсових робіт студентами спеціальності 081  Право. 
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1. ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Правила оформлення 
При написанні роботи студент повинен обов’язково посилатися на нормативні акти, 

документи, авторські наукові або публіцистичні праці і опубліковані чи не опубліковані 

джерела, з яких запозичив матеріали або окремі результати (цитування, матеріали судової 

практики тощо).  

У роботі необхідно стисло, логічно і аргументовано викладати зміст і результати 

дослідження, уникати загальних слів, тавтологій. 

Курсова робота може виконуватися: 

- рукописним текстом  кульковою ручкою, як правило, синього або чорного кольору 

обсягом 30-40 сторінок; 

- друкованим способом за допомогою комп'ютера обсягом 30-35 сторінок. 

При цьому робота має бути написана розбірливим почерком чи надрукована чітко, без 

помилок та виправлень.   

Основні вимоги до друкованих курсових робіт:  

- аркуш паперу формату А-4 (210 х 297 мм); 

- відстань між заголовком і текстом — 15–20 мм.; 

- абзац 10-15 мм; 

- шрифт — чорного кольору,  щільність тексту однакова по всій роботі; 

- рекомендована гарнітура — Times New Roman, кегль — 14, інтервал між рядками — 1,5; 

Курсову роботу слід писати або друкувати на одній стороні аркуша білого паперу (формат 

А4), залишаючи поля: ліворуч - 25 мм, праворуч - 10 мм, верхній та нижній - 15 мм. 

Аркуші обов'язково переплітаються або брошуруються в папці. Робота виконується 

державною (українською мовою) і акуратно оформлюється. 

Курсова робота повинна бути підписана студентом на другому аркуші (завдання). 

Текст кожного розділу, а також вступ та висновки слід починати з нового аркуша. Відстань 

між заголовками і наступним текстом дорівнює одному міжрядковому інтервалу друкарського 

шрифту. Назва заголовка друкується великими літерами. 

Якщо заголовок складається з двох речень, то їх розділяють крапкою. Крапка наприкінці 

заголовка не ставиться. Скорочення слів у тексті, крім загальноприйнятих, не допускається. 

Нумерація 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, параграфів, пунктів, таблиць подають 

арабськими цифрами без знака №..  

У курсовій роботі обов'язково використовується суцільна нумерація сторінок. Першою 

сторінкою роботи є титульний аркуш, що включається до загальної нумерації сторінок роботи. 

На титульному аркуші номер сторінки не ставлять, на наступних сторінках (починаючи з 

цифри 2, яка ставиться на першій після титульної сторінки) номер проставляють у внизу 

посередині сторінки без крапки в кінці. 

Підрозділи (параграфи) нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу складається 

з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між якими ставлять крапку. В кінці номера 

підрозділу повинна стояти крапка, наприклад: ''2.3." (третій підрозділ другого розділу). Потім у 

тому ж рядку йде заголовок підрозділу.  

Посилання 

При використанні нормативних або літературних матеріалів посилання на джерела 

обов'язкові. Запозичення чужого тексту без посилань розцінюється як несумлінність студента. 

Посилання в тексті на джерела та літературу виконувати слід в такий спосіб: 

– винесенням посилань в кінець роботи. Тоді в тексті вказується порядковий номер праці чи 

джерела, на які робиться посилання, за яким вони знаходяться у списку використаних джерел та 

літератури в кінці роботи. Наприклад: цитата в тексті: «У жовтні 1859 р. у Києві відкрилась 

перша недільна школа з ініціативи студентів Університету св.Володимира, яка була підтримана 

попечителем Київського навчального округу М. І. Пироговим та професором П. В. Павловим» 

[29, с.73] де: 29 – порядковий номер праці у списку використаних джерел та літератури, на яку 

зроблено посилання; с.73 – сторінка цієї праці, з якої наведено цитату.  



6 

 

Структура роботи 

 Робота повинна містити:  

 титульний аркуш; 

 завдання на курсову роботу з дисципліни 

 зміст; 

 вступ; 

 основну частину, яка може складатися з кількох розділів; 

 висновки; 

 список використаних джерел та літератури; 

 додатки (за необхідністю). 

 

Титульний аркуш роботи 
Титульний аркуш містить найменування міністерства, якому підпорядкований  

заклад освіти; назву закладу освіти; назву циклової комісії; гриф допущення до захисту, 

найменування дисципліни та тему курсової роботи, курс, групу, прізвище, ім'я, по-батькові 

студента, код спеціальності 081 Право, прізвище та ініціали керівника і рік виконання роботи. 

(Див. додаток 1) 

 

Завдання на курсову роботу з дисципліни розробляє викладач, який є керівником курсової 

роботи. В ньому повинна бути вказана тема роботи, дата видачі завдання та термін здачі 

закінченої роботи, орієнтовний перелік питань, що їх належить опрацювати при написанні 

курсової роботи. Завдання видається студенту після затвердження теми курсової роботи та 

підшивається до курсової роботи після титульної сторінки. (Див. додаток 2). 

 

Зміст 

Зміст подається на початку роботи. Він має містити всі складові частини роботи: вступ, 

найменування та номери початкових сторінок усіх розділів (глав), підпунктів (параграфів), 

(якщо останні є), висновки, список використаних джерел, додатки  

(Див. додаток 3).  

 

Вступ 

У вступі обґрунтовують актуальність обраної теми, предмет та об’єкт дослідження, рівень 

наукового вивчення проблемних питань з даної теми, мету, завдання, методологічні основи 

роботи, використані джерела та практичне значення роботи.  

Актуальним є будь-яке корисне для суспільства об'єктивне дослідження. Актуальність теми 

зумовлюється також її недостатньою вивченістю або необхідністю переосмислення на основі 

раніше недоступних чи нових джерел та літератури. Висвітлення актуальності не повинно бути 

багатослівним. Досить кількома реченнями висловити головне — сутність проблеми та 

необхідність її дослідження. 

Сформулювати мету роботи і завдання, які необхідно вирішити для досягнення поставленої 

мети. 

Визначити об’єкт і предмет дослідження. Об’єкт — це процес або явище щодо проблемної 

ситуації, вибраний для вивчення. Предмет дослідження міститься в межах об’єкта. Об’єкт і 

предмет дослідження як категорії наукового процесу співвідносяться між собою як загальне і 

часткове. В об’єкті виділяється та його частина, що є предметом дослідження. Саме на нього 

спрямована основна увага студента, оскільки предмет дослідження визначає назву теми 

курсової роботи, зазначеної на титульному аркуші.  

Також слід вказати на елементи новизни, привнесені автором дослідження та на практичне 

значення роботи, яке має бути переконливо доведено автором. Вступ повинен містити також 

огляд літератури та інших джерел з даної теми. Обсяг вступу — 2–3 сторінки. 
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Основна частина 

Основна частина роботи складається з розділів (глав), підрозділів, пунктів, підпунктів, 

(якщо потрібно). Кожний розділ починається з нової сторінки і має заголовок. У розділах 

викладається зміст теми, результати досліджень автора з висвітленням того нового, що він 

вносить у розкриття теми чи розробку проблеми. В кінці кожного розділу (глави) формулюють 

висновки із стислим викладенням наведених у розділі (главі) наукових і практичних 

результатів, що дає змогу вивільнити загальні висновки роботи від другорядних подробиць. 

Головна вимога до основної частини - її зміст повинен відповідати темі й досить повно 

розкривати її. Виклад матеріалу будується відповідно до структури (за тематичним, 

хронологічним й іншому принципах). Текст повинен бути послідовним і викладатися за певним 

планом. Краще не ділити основну частину на велику кількість розділів. Звичайно виділяють 2-4 

основних питання теми, які й визначають назву розділів. Розділи нумеруються арабськими 

цифрами, після яких ставиться крапка, далі пишеться великими буквами назва розділу. Слово 

"розділ" не пишеться. У межах кожного розділу параграфи також нумеруються арабськими 

цифрами. Номер параграфа й номер розділу розділяються крапкою. 

Наприклад: 

2. Види права спільної власності. 

2.1. Право спільної часткової власності. 

2.2. Право спільної сумісної власності). 

Зміст основної частини викладається так, щоб найбільш повно, логічно й переконливо, 

використовуючи різноманітний конкретний матеріал правового характеру, закони й підзаконні 

акти, інші документи, розкрити тему. Не рекомендується використовувати матеріал з 

навчальних підручників і різних популярних видань. Кожне сформульоване автором положення 

повинне аргументуватися. Нормативні акти, інші юридичні документи аналізуються, 

порівнюються, коментуються. 

Не рекомендується перевантажувати курсову роботу фактичним матеріалом, особливо 

однотипним і другорядним. Варто використати лише той, котрий з найбільшою повнотою й 

переконливістю характеризує ті чи інші розглянуті питання, підтверджує спостереження автора 

або його висновки. Неприпустимі неточності при викладі конкретного матеріалу, використанні 

положень нормативного матеріалу. Небажане вживання загальних і бездоказових суджень. У 

роботі треба уникати механічного з'єднання фактів, подій та явищ, повинні бути встановлені 

їхні причинно-наслідкові зв'язки. 

Між розділами й параграфами необхідно дотримуватися логічної й хронологічної 

послідовності, взаємної обумовленості. Наприкінці кожного розділу подаються короткі 

висновки. Вони повинні бути невеликими за обсягом і не повторювати раніше висловлені 

положення. 

  

Висновки 
У висновках коротко оцінюють стан вивчення питання (проблеми), підводять підсумки 

дослідження до яких прийшов автор, висловлюють рекомендації щодо подальшої розробки 

теми чи впровадження результатів дослідження в практику. 

Однак вони не повинні повторюватися з тими, які зроблені в кінці попередніх розділів. За 

необхідності проводиться зв'язок із сучасним правом і правотворчим життям. 

Обсяг висновків — 3–4 сторінки. 

  

Список використаних джерел  
Важливою складовою частиною кожної курсової роботи є список використаних джерел, що  

розташований на при кінці роботи, після висновків, перед додатками. здійснюючи їх наскрізну 

нумерацію. Цей список в обсяг курсової роботи не включається. Список використаних джерел 

рекомендується поділити на такі розділи: законодавство (нормативні акти), матеріали 

судової практики;  література. 
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Бібліографічний опис роботи повинен бути виконаний згідно з останніми вимогами 

Держстандарту (приклади оформлення бібліографічного опису списку джерел та літератури 

подано у додатку 4).  

Список використаних джерел та літератури повинен складатися з джерел згідно з їх 

класифікацією та літератури (в алфавітному порядку авторів або першого слова назви роботи). 

Список використаних нормативних актів, матеріалів юридичної та судової практики 

вказують залежно від їх юридичної  сили в такій послідовності: 

 Конституція України; 

 Міжнародні правові акти, згода на обов’язковість яких надана Верховної Радою України; 

 Закони України; 

 Укази Президента України; 

 акти Уряду України; 

 акти міністерств і відомств; 

 рішення інших державних органів й органів місцевого самоврядування; 

 постанови пленуму Верховного Суду України. 

 роз’яснення Президії Вищого господарського суду України; 

 матеріалів окремих судових справ.  

Навчальні посібники, підручники, монографії, наукові статті тощо вказуються в 

алфавітному порядку назв або прізвищ перших авторів. 

Прізвище автора слід писати в називному відмінку. Якщо книга написана двома і більше 

авторами, то їх прізвища та ініціали зазначають у тій же послідовності, в якій вони надруковані 

в книзі. Найменування місця видання потрібно подавати повністю в називному відмінку. 

Матеріали, взяті з Інтернету, повинні також мати повне презентування з вказівкою на 

Інтернет джерело і  шлях його пошуку. При цьому обов’язковими елементами бібліографічного 

опису посилань є:  автор(и) електронного документу; назва документу; дата публікації версії 

документу; тип документа у квадратних дужках; URL - уніфікований локатор ресурсу (повна 

електронна адреса ресурсу); дата перегляду документа; інші дані.  

До списку літератури включають не лише джерела, що цитуються або згадуються у тексті, 

але й ті з якими студент знайомився у ході виконання роботи.  

Список використаних джерел та літератури — близько 20 джерел. 

 

Додатки 
Додатки оформляють як продовження роботи на наступних її сторінках. Додатки містять 

допоміжний матеріал, необхідний для повного сприйняття роботи: схеми, таблиці, зразки 

юридичних документів (договори, інструкції, положення, накази, заяви, позовні заяви, скарги, 

рішення, копії судових справ). 

 Додаток повинен мати заголовок, надрукований у верхньому рядку сторінки. Над 

заголовком посередині рядка друкується слово «Додаток» та його порядковий номер.  

 
Оцінка і захист курсових робіт  

Написання курсової роботи - це систематизований виклад, який відповідає її плану, 

висвітлення студентом основних відомостей з теми, що відображає розуміння ним певних 

наукових проблем. Курсова робота подається керівникові згідно затвердженого графіка 

виконання та захисту курсових робіт. Він знайомиться із роботою, визначає її науковий рівень, 

дотримання вимог щодо оформлення, дає письмову рецензію на курсову роботу й допускає її до 

захисту  (додаток 5) 
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2. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ: 

 ступінь висвітлення теми; 

 повнота охоплення наукової літератури; 

 використання чинних нормативних актів, юридичної практики; 

 творчий підхід до написання курсової роботи; 

 правильність і наукова обґрунтованість висновків; 

 стиль викладу; 

 акуратність оформлення курсової роботи.  

Прорецензована курсова робота повертається студенту для захисту перед комісією. Курсову 

роботу студент захищає в навчальній групі. 

Процес захисту включає: доповідь студента за темою дослідження, яка як правило, триває 

близько 5–10 хвилин, висвітлення рецензії керівника, запитання до доповідача та відповіді на 

них.  

Під час захисту у доповіді необхідно підкреслити актуальність, наукову і практичну 

значимість теми, її висвітлення у науковій літературі, а також розкрити основні положення 

власного дослідження, зробити висновки та рекомендації. 

Оцінювання рівня виконання та захисту курсової роботи студентом здійснюється за 5-

бальною шкалою, при цьому пріоритетність має рівень оцінювання курсової роботи керівником 

практики від коледжу, на що відводиться 75% від загальної оцінки. Остаточне оцінювання 

студента здійснюється під час захисту перед комісією, яка складається з керівника курсової 

роботи та не менше двох членів комісії з числа викладачів циклової комісії юридичних 

дисциплін. 

Рішення щодо оцінки курсової роботи оголошується в день захисту, після  чого оцінка 

записується на рецензії курсової роботи, заноситься у відомість обліку успішності та до 

залікової книжки (індивідуального плану здобувача освіти) за підписами всіх членів комісії. 

Студент, що не здав курсову роботу або одержав на захисті незадовільну оцінку 

призначається інша тема курсової роботи та вказується термін для її написання і захист 

повторно відповідно до  Положення про організацію освітнього процесу у Відокремленому 

структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного 

університету природокористування». 

Інформація про написання та захист курсових робіт обговорюється на засіданні циклової 

комісії юридичних дисциплін. 
 

3. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА ТА ЗАКОНОДАВСТВО  

З ДИСЦИПЛІНИ  ЦИВІЛЬНЕ ТА СІМЕЙНЕ ПРАВО 
 

Законодавство: 

1.  Конституція України від 28 червня 1996 р.: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 

254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text  (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

2.  Європейська конвенція з прав людини від 04.11.1950р.  (Конвенцію ратифіковано Законом 

України № 475/97-ВР від 17.07.97).   

3.  Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435: URL // https://zakon.rada.gov.ua 

/laws/show/435-15#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

4.  Цивільний кодекс України: науково-практичний коментар. Т. 1: Загальні положення. 

Особи / за ред. І.В.Спасибо-Фатеєвої – Харків: ЕКУС, 2020 – 928 с.  

5.   Сімейний кодекс України від 10.01.2002р. № 2947: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2947-14#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

6.    Житловий кодекс України від 30.06.83р.: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5464-

10#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

7.  Господарський Кодекс України від 16.01.03 року № 436: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.)Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:  Закон 

України від 15.05.2003 № 755: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text (дата 

звернення: 01.09.2022 р.) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/%20254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/%20254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/475/97-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2947-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5464-10#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5464-10#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text


10 

 

8.  Цивільний процесуальний кодекс України від 18.03.04  № 1618: URL // https://zakon.rada. 

gov.ua/laws/show/1618-15#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

9.  Кодекс торговельного мореплавства України // ВВР України – 1995р. – 1995. - №49 – ст. 

349 (стаття 134-140) (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

10.  Про судоустрій і статус суддів:  Закон України від 02.06.16 № 1402.: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

11.    Про звернення громадян: Закон України від 02.10.96  № 393: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80#Text (дата звернення:01.09.2022 р.) 

12.    Про господарські товариства: Закон України від 19.09.91 № 1576: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

13.   Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю: Закон України від 

06.02.2018 року № 2275-VIII: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#n386 (дата 

звернення: 01.09.2022) 

14.   Про державну реєстрацію прав на нерухоме майно та їх обтяжень: Закон України від 

01.07.04 № 1952: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15#Text (дата звернення: 

01.09.2022 р.) 
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2. Кодекс законів паро працю України від 10.12.1971 р. 322-VIII: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

3. Про відпустки: Закон України від 15.11.96 № 505. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/504/96-%D0%B2%D1%80#Text (дата звернення: 01.09.2022 р) 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80#Text (дата звернення: 01.09.2022 р) 
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7. Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності: Закон України від 15.09.99 № 

1045. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1045-14#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

8. Про соціальний діалог в Україні: Закон України від 23.12.10 № 2862. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2862-17#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

9. Про колективні договори і угоди: Закон України від 01.07.93 № 3356. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3356-12#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

10. Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів): Закон України від 

03.03.98 № 137. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/137/98-%D0%B2%D1%80#Text (дата 

звернення: 01.09.2022 р.) 

11. Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності: Закон України 

від 22.06.12 № 5026. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5026-17#Text (дата звернення: 

01.09.2022 р.) 

12. Про державну службу: Закон України від 10.12.15 № 889. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

13. Про військовий обов’язок і військову службу: Закон України від 25.03.92 № 2232. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2232-12#Text   (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

14. Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття: Закон 

України від 02.03.2000 р. № 1533. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1533-14#Text  (дата 

звернення: 01.09.2022 р.) 

15. Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні: Закон України від 21.03.91 № 

875. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/875-12/en/ed20120101#Text  

16. Про безпеку та якість донорської крові та компонентів крові: Закон України від 30 

вересня 2020 р., № 931-IX URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/931-20#Text (дата 

звернення: 01.09.2022 р.) 

17. Про визначення розміру збитків, завданих підприємству, установі, організації 

розкраданням, знищенням (псуванням), недостачею або втратою дорогоцінних металів, 

дорогоцінного каміння та валютних цінностей: Закон України від 06.06.95 № 217. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/217/95-%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

18. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України від 22.09.11 № 

3773. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

19. Про правонаступництво України: Закон України від 12.09.91 № 1543. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1543-12#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

20. Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи: Закон України від 28.02.91 № 796.: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/796-

12#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

21. Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану: Закон України від 15 

березня 2022 року № 2136-IX.: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-20#n58  

22. Про дерадянізацію законодавства України: Закон України від від 21 квітня 2022 року № 

2215-IX.: URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2215-20#Text (Перелік актів органів 

державної влади і органів державного управління Союзу РСР, що не застосовуються на 

території України відповідно до пункту 1 розділу XV "Перехідні положення" Конституції 

України) (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

23. Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого 

характеру: Постанова Кабінету Міністрів України від 22.03.01 № 270. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/270-2001-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

24. Про трудові книжки працівників: Постанова Кабінету Міністрів України від 27.04.93 № 

30. URL// https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/301-93-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р) 

25. Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, 

колективних договорів: Постанова Кабінету Міністрів України від 13.02.13 № 115. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/115-2013-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.)  
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26. Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів 

України з питань роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і 

організацій від 22 листопада 2022 р. № 1306. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-

2022-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

27. Про затвердження Інструкції про порядок ведення трудових книжок працівників: Наказ 

Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту 

населення України від 29.07.93 р. N 58.: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0110-93#Text (дата 

звернення: 01.09.2022 р.) 

28. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової 

діяльності працівника в електронній формі: Закон України від 5 лютого 2021 року № 1217-IX.: 

URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1217-20#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

29. Про порядок та умови суміщення професій (посад): Постанова Ради Міністрів СРСР від 

04.12.81 № 1145. URL // https://prokadry.com.ua/article/3543-qqq-17-m2-sumshchennya (дата 

звернення: 01.09.2022 р.) 

30. Положення про порядок укладення контрактів при прийнятті (найманні) на роботу 

працівників: Постанова Кабінету Міністрів України від 19.03.94 № 170. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/170-94-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

31. Положення про порядок укладення контракту з керівником підприємства, що є у 

загальнодержавній власності, при найманні на роботу: Постанова Кабінету Міністрів України 

від 19.03.93 № 203. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/203-93-%D0%BF#Text (дата 

звернення: 01.09.2022 р.) 

32. Порядок визначення розміру збитків від розкрадання, нестачі, знищення (псування) 

матеріальних цінностей: Постанова Кабінету Міністрів України від 22.01.96 № 116. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/116-96-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

33. .Лист Міністерства праці та соціальної політики України від 2 квітня 2010 року № 

89/13/116-10 «Про чергування на підприємствах і в установах» відповідно до Постанови 

Секретаріату ВЦРПС від 02.04.54 N 233 "Про чергування на підприємствах і в  установах".: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0089203-10#Text(дата звернення: 01.09.2022 р.) 

34. Постанова Кабінету Міністрів України «Про гарантії та компенсації при переїзді на 

роботу в іншу місцевість» від 2 березня 1998 р. № 255 URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/255-98-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

35. Постанова Кабінету Міністрів України «Про гарантії і компенсації для працівників від 

які направляються для підвищення кваліфікації, підготовки, перепідготовки, навчання інших 

професій з відривом від виробництва» від 28 червня 1997 р.№ 695 URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/695-97-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

36. Про затвердження Порядку реєстрації, перереєстрації безробітних та ведення обліку 

осіб, які шукають роботу: Постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 р. № 79: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/792-2018-%D0%BF#n10 (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

37. Про практику застосування судами законодавства про оплату праці: Постанова Пленуму 

Верховного Суду України від 24.12.99 № 13. URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0013700-99#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

38. Про практику розгляду судами трудових спорів: Постанова Пленуму Верховного Суду 

України від 06.11.92 № 9. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0009700-92#Text  

39. Про судову практику в справах про відшкодування моральної (немайнової) шкоди: 

Постанова Пленуму Верховного Суду України від 31.03.95 № 4.: URL // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0004700-95#Text (дата звернення: 01.09.2022 р.) 

40. Про судову практику в справах про відшкодування шкоди, заподіяної підприємствам, 

установам, організаціям, їх працівниками: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 

29.12.92 № 14. URL // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0014700-92#Text (дата звернення: 

01.09.2022 р.) 
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